

2024年5月22日

各位

会社名 株式会社ジーフット  
代表者 代表取締役兼社長執行役員  
木下 尚久  
コード番号:2686  
東証スタンダード市場・名証プレミアム市場  
問合わせ先 経営企画・財務経理本部長  
中村 好昭  
電話番号 03-5566-8215

(訂正)「2024年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料の一部訂正について

2024年4月10日に発表いたしました「2024年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりにお知らせします。

## 記

### 1. 訂正の理由

1株当たり情報に係る1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)とその内訳数(株)及び注釈の記載内容について誤りがございました。当該内容について、1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)の訂正を行っております。なお、今回の訂正に伴う過年度決算への影響はございません。

### 2. 訂正の内容

訂正箇所へ下線を付しております。

○2024年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結) 添付資料 (21頁に掲載)

1株当たり情報

#### 【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当連結会計年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
1株当たり純資産額	△191.67円	△229.29円
1株当たり当期純損失(△)	△129.81円	△41.55円

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。  
2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2023年2月28日)	当連結会計年度 (2024年2月29日)
純資産の部の合計額 (百万円)	△3,152	△4,757
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	5,005	5,002
（うちA種種類株式の払込金額 (百万円))	(5,000)	(5,000)
（うち新株予約権 (百万円))	(5)	(2)
普通株式に係る期末の純資産額 (百万円)	△8,157	△9,759
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数 (株)	<u>42,560,464</u>	<u>42,565,179</u>
<u>（うちA種種類株式 (株))</u>	<u>(50)</u>	<u>(50)</u>

(注) A種種類株式は、残余財産分配について普通株式より優先される株式であるため、1株当たり純資産額の算定にあたって、A種種類株式に優先して配分される残余財産額を純資産の部の合計額から控除しております。また、A種種類株式は、残余財産を優先して配分された後の残余財産の分配について普通株式と同順位であるため、1株当たり純資産額の算定上、その普通株式相当数を期末の普通株式の数に含めて計算しております。

#### 【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当連結会計年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
1株当たり純資産額	△191.67円	△229.29円
1株当たり当期純損失 (△)	△129.81円	△41.55円

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。
2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2023年2月28日)	当連結会計年度 (2024年2月29日)
純資産の部の合計額 (百万円)	△3,152	△4,757
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	5,005	5,002
（うちA種種類株式の払込金額 (百万円))	(5,000)	(5,000)
（うち新株予約権 (百万円))	(5)	(2)
普通株式に係る期末の純資産額 (百万円)	△8,157	△9,759
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数 (株)	<u>42,560,414</u>	<u>42,565,129</u>

(注) A種種類株式は、残余財産分配について普通株式より優先される株式であるため、1株当たり純資産額の算定にあたって、A種種類株式に優先して配分される残余財産額を純資産の部の合計額から控除しております。

以 上